~ PRIKLADY TYPU 391 + 9, 396 + 9

' Uc&ebnice str. 74—75

1. Vypotitej:
295+5=Jpp | 994+6=/py 991+ 9=000 | 497 +3= K
496+4= 570 | 697+3= Loy |590+10= 4() | 699+1= Y
792+8= Pp0 | 298+2= 40P 393+ 7=40() |898+2=pn
194+6= Jo0 |399+1= J)) | 796+ 4=pg |195+5= jpf/

2. Precti si Ulohu, utvor k ni otazku, pak ji zpaméti vypogitej a napi$ odpovéd:

Otazka: flordl Foze /»«7&/(%(,(, st & AP 77
Odpovéd: _/rsd = /»cyg/aﬂd,cé SOF perer .

Jindra najezdil v 1ét& na kole celkem 298 km. Tonda najezdil o 9 km vice.
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3. Napi$ pod cyklistické tachometry jména tak, aby byly spinény nasledujici pod- | 295 +7 =(Z 0 ,Z
minky: 397 + 6 = 4£ 3
Franta ma najeto o 8 km vice nez Lad’a. 493 +8 = 5_.0 7
Lad’a ma najeto nejméné km.

Matéj ma naméfeno o 10 km vice nez Franta. 93+7=/p0
Tonda ma na tachometru o 5 km vice nez Franta a 0 9 km méné nez 599 + 2 = é(?f
Kuba. 692 + 9 - &0%
798 +4=4) 7,

894+8=9p/,

195 +5=/p()

Yl 296 +5=40/
/ 391 +8= .\g 4/3‘7

4. Vypoditej pomoci Ciselnych os nebo pomoci rozkladu: ) 498 + 2 = 5,0 )
REEETIN H TN ~\-H—¢—¢—H—f—¢—‘—'—H—>—f}-¢—!—H—}——> 996 +4 = 1000
590 600 610 890 900 910 898 + 3 =C707
P i
598+/3\=é5’7 899+/e\=<?z9:> 796+ 6= 4
A 4 4 697 + 9 = _éf@é
5. Vyznac z trojice Cisel dvé &isla, ktera daji dohromady &islo v srdiéku: 394+ 7 =L{0/
' 896 + 4 =gy
T
97 +9=

698 (598 9 (697 8 7 892,792  196(8 96) . fﬁé
598 9 ~ 679 97 L/, A 193 +8 = Vlof

T A




